

令和3年3月19日付け県公報第193号告示第241号（清水港海岸保全区域の変更）中、次のとおり訂正する。

ページ	行	誤	正
3	上から24	147度41分25秒 627.24メートル	147度34分10秒 626.52メートル
3	上から25	189度48分02秒 0.75メートル	189度49分28秒 1.72メートル
5	上から35	355度59分18秒 1.93メートル	355度59分48秒 3.32メートル